

河南楚河汉界天伦象棋队冲甲成功

家门口观战全国象甲联赛 你期待吗?

4月27日,2017全国象棋男子象甲联赛预选赛在浙江衢州市游龙县闭幕,河南楚河汉界象棋代表队以第二名优异成绩成功进入象甲。

4月19日,河南楚河汉界天伦象棋队代表队成立,目标是参加2017年全国象棋甲级联赛预选赛,力争冲甲成功。

4月23日,由党斐、曹岩磊、何文哲、刘明、王兴业、李晓晖6位象棋大师组成的河南楚河汉界天伦象棋队出征浙江衢

州,与来自全国各地的精英象棋队争夺3张升甲名额。经过四天六轮紧张刺激的战斗,河南楚河汉界象棋队以三胜三平的不败战绩勇夺亚军,成功升甲。时隔7年后,河南象棋再次站在了全国象棋的最高舞台上。

“河南楚河汉界天伦象棋队将以此为契机,在即将到来的全国象棋甲级联赛的比赛中继续拼搏努力,展现河南象棋敢打敢拼的精神面貌,以更优异的成绩

回报河南各界同仁的殷殷期望。”河南楚河汉界天伦象棋队主教练党斐说。

据了解,2017全国象棋男子甲级联赛将于5月至11月举行,比赛分常规赛和季后赛两个阶段。由于常规赛分主客场举行,因此,荥阳市民在家门口观战2017全国象棋甲级联赛的梦想将成为现实。

记者 姚辉常
通讯员 巴彦超

■街道动态

豫龙镇焦寨

301名村民领到社保补贴

5月2日,荥阳市人社局为豫龙镇焦寨被征地农民正式发放社保补贴,为确保资金发放到位,工作人员认真登记,一一备案,做到人数精确。

此次补贴共有301名村民,发放待遇109505元,其中,16~49岁191人,每人享受每月330元,共发放待遇63030元;50~59岁51人,每人享受每月275元,共发放待遇14025元;60岁以上人员59人,每人享受每月550元,共发放待遇32450元。
荥阳时报 张金龙 通讯员 李贵亭

京城路街道汜河路社区

“不织布”手工课堂开课了

4月27日,荥阳市汜河路社区和郑州尚和的社工们开展了一堂“不织布”手工课堂。

手工课源自荥阳市城乡低保对象社会工作服务项目,服务对象惠及京城路街道、城关乡、乔楼、崔庙镇4个城乡3029户低保对象、困难家庭等群体。

在汜河路社区多功能室,尚和社工一针一线手把手教低保户、社区居民制作小卡包,一双手、两张布,转眼即变成一个个漂亮精致的小卡包……

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 张梦青

■商业资讯

华安文体健康主题基金

5月8日起发行

麦肯锡研究发现,未来中国居民人均消费支出中,以“文化娱乐教育”为主的可选消费比重将从2013年、2015年的13%和11%,提高至2020年的15%、2030年的21%。为了满足投资者需求,掘金如此庞大的市场,华安基金5月8日起发行华安文体健康主题混合基金,该基金着力投资更美好的生活方式,分享消费升级背后的产业红利。值得一提的是,华安文体健康将由明星基金经理谢振东亲自操刀,他管理的华安科技动力在2016年、2017年分别获得“三年期持续优胜混合型金牛基金奖”和“五年期持续优胜混合型金牛基金奖”。

三轮驱动产业升级

富国产业升级混合基金

即将发行

2013年以来,我国宏观经济放缓,全球制造业格局面临重塑,工业化道路中产业升级“迫在眉睫”。市场分析人士指出,大时代背景变迁影响资本市场发展,其中所蕴含的投资机会丰富。据悉,富国产业升级混合基金将于5月8日起发行,将为投资者意图抓住创新升级机遇再添投资利器。该基金属于灵活配置型混合基金,股票仓位为60%~95%,深度优选与新生力量息息相关的优质企业,分享中国因产业升级发展所带来的投资新机会。

历史专家齐聚荥阳

共商荥阳县衙修缮保护工作

4月28日,荥阳市政府邀请国家知名专家学者研讨荥阳县衙修缮保护,认真听取专家们的意见和建议,为下一步荥阳县衙的修复工作奠定了良好基础。

荥阳是一座历史名城,北魏孝文帝太和十七年(493)迁荥阳县治(今古荥镇)至大栅城(今荥阳老城),至今已有1500多年的历史。

为保护好历史文化遗产,弘扬民族文化,把荥阳县衙打造成荥阳标志性建筑,荥阳市政府邀请了清华大学教授、著名建筑历史学家郭黛姮,北京大学教授、著名考古学家李伯谦,故宫博物院研究员、著名历史建筑工程师李永革及河南考古学会会长、研究员孙英民等专家。专家们通过实地察看和听取汇报,对荥阳县衙的修复保护工作给予了充分肯定。

荥阳籍的李伯谦教授说,新中国成立后,老县衙保存的不太多,这也是乡愁的一部分。保留不同时代的历史建筑,现在是最好的时机,一定要抓住机遇。荥阳老城应以保护为主,在保护中开发。



当天,郑州大学城市规划研究院负责人汇报了荥阳县衙维修复原设计方案。与会专家围绕设计方案中县衙的功能定位、空间布局、考古发掘、修缮建筑材料及周边环境整治等提出了意见和建议。

据了解,荥阳县衙大堂一期维修工程自2016年3月开始,目前已基本完成大堂主体、卷棚、月台等建筑构件的维修。

记者 姚辉常
通讯员 郑明驼 刘其山 文/图

乔楼镇全力做好禁种铲毒工作

1000多株罂粟被铲除

近日,荥阳市乔楼镇三级网格长在开展非法种植毒品原植物踏查摸排中,发现该镇张村庙有村民在自家麦田地里种植罂粟,随即将排查情况上报镇政府及辖区派出所,民警到现场确认后,联合荥阳市禁毒委执法人员,将非法种植的罂粟全部进行了清理铲除。经现场统计,共铲除罂粟1000多株。目前,该村

民已被公安机关立案调查。

据悉,为严厉打击非法种植毒品原植物行为,坚决打好禁种铲毒攻坚战,乔楼镇高度重视,强化措施,层层安排落实,全力做好禁种铲毒工作。

乔楼镇始终把禁种铲毒宣传教育工作作为深入开展和巩固“无毒单位”的重要环节,广泛开展各项禁种铲毒宣传教育活

动。还依托网格,组织镇、村干部深入各村周边沟谷、洼地、田边、地角和边远交界处实地踏查,并对各村偏远村院、林区和山头、企业场院进行了集中踏查。目前,该镇累计出动人员400多人次,出动车辆30多台次,踏查面积20000多亩。

记者 姚辉常
通讯员 巴伟华 赵文卿

拖欠的工资终于有着落了

王村镇政府帮工人谋权益

春节前,20多名外地民工蜂拥到王村镇政府集访索要工资,镇政府接待领导立即指派镇综治办和司法所介入处理。原来,这群外地民工全部都是辖区某农庄餐厅的厨师,已经连续3个月没有领到工资了,共涉及金额14万余元,农庄老板因为经营不善,严重亏损,如今找不到人,电话也不接,餐厅已停业,他们连饭也没

得吃了,更不要说回家的路费了。

镇政府工作人员迅速和当地村委会负责人沟通,想办法和农庄法人取得联系,商讨解决方案,连续5天都没有进展,工作人员又到郑州农庄所属公司与公司经理充分协商,公司经理终于答应先支付两万元,每人先发部分作为路费,让他们先返家,随后派代表重新协商或者通

过法律途径解决。

随后,镇政府工作人员和农民工代表商议,通过法律来解决。司法所快速为他们办理了法律援助手续,市人民法院启动绿色通道,通过充分调解,4月21日,涉事双方终于达成了调解协议,工人们拿到了工资。

记者 姚辉常 通讯员 马红兵 王红艳